



**AZAD JAMMU & KASHMIR
MOHTASIB (OMBUDSMAN) SECRETARIAT**

No. M.S. / Admin-I / 109 / 2023

Dated: 21 / 08 / 2023

Most Urgent

Deputy Director
AJK PPRA
Muzaffarabad A.K.

Subject: Violation of AJK PPRA Rules, 2017, "Tender Notices for Goods"

With reference to the subject cited above and the letter vide # AJ&K PPRA/682-84/2023 dated 21-08-2023, it is stated that due to typing mistake, the date has been written as 22-08-2023 instead of **29-08-2023**. A corrigendum is being issued in this regard and the new date to open the bids is fixed as **29-08-2023**. The said **corrigendum** is attached along with this letter for further necessary action please.

Section Officer (Admin-I)
AJK Mohtasib Secretariat
05822-920131

CORRIGENDUM

A tender notice published on the website of AJK PPRA and AJK Mohtasib Secretariat in which the date to open the tenders was mentioned as 22-08-2023 instead of 29-08-2023 due to typing mistake. It is clarified that the date to open the tender for procurement of stationery may be read as 29-08-2023 instead of 22-08-2023.

Section Officer (Admin-I)
AJK Mohtasib Secretariat
Muzaffarabad
05822-920131